



**Мария Остроумова** начала осваивать орган в 2009 году под руководством преподавателя М. Ю. Лебедевой, затем продолжила занятия у М. М. Левина. С 2011 года занималась в классе Д. А. Меерковой. В 2018 году окончила органное отделение Музыкального колледжа им. М. П. Мусоргского (класс преподавателя А. В. Калинкиной). В настоящее время – студентка Казанской государственной консерватории им. Н. Г. Жиганова (классы профессора Р. К. Абдуллина [специальный инструмент] и доцента Л. Г. Камелиной [камерный ансамбль]). Активно концертирует в Санкт-Петербурге, в Ленинградской области и в Казани. Трижды участвовала в мастер-классах в Таврической органной Ассамблее.